
Nº Bedrooms: 9 Nº Bathrooms: 11 Parking Wifi ski-in/ski-out Fireplace Jacuzzi Sauna
Private SPA Mountain view Air conditioning BBQ Dishwasher TV Washing machine Store Room
Massage room Ski Room Cinema/tv room Distance to centre: central

Skiing/Snowboarding Cycling Cross country skiing Golf Hiking Mountain-Biking Riding

Activities in resort

LUXURY AND SPACIOUS CHALETS FOR RENTAL IN LE PRAZ COURCHEVEL 

Come and experience the magic of Courchevel...

Always a warm welcome at the magnificent Chalets – Le 1946 – and – Le 1992 – your residence for a unique stay in Courchevel Le Praz.

Drawing upon his family’s heritage and the expertise gained during 10 years working in luxury hotels, the owner's knowledge and experience is at your service for an exceptional holiday in the mountains. Offering
his guests a truly personalised service worthy of the palaces in which he gained our experience remains his top priority throughout your stay.

 

DINING
Included services:

LUXURY AND SPACIOUS CHALETS FOR RENTAL IN LE PRAZ COURCHEVEL
France, Courchevel, Courchevel 1300

chalet - REF: TGS-A3055



Breakfast

The perfect start to each day; a breakfast carefully prepared by our staff and served directly to the table – coffee, fruit juice, cakes, pancakes, scrambled eggs…
Always at your service, we are flexible to your needs and wants.

Afternoon Tea:

When you arrive back after skiing, we will provide a delicious afternoon tea, including local specialties.
A different treat each day after a tiring day on the mountain.

A la carte services:
LES PLAISIRS DE LA TABLE

Enjoy an exceptional meal with all the comfort of being at home : our chalet chefs, rigorously selected by us will concoct inventive gourmet menus (including for vegetarians and children).

Alongside these gastronomic treats, you will have the pleasure of discovering a handpicked selection of reds, whites and champagnes, chosen by the head sommelier Laurent Naudot especially for our wine
cellar.

Or why not take the opportunity to order exclusive dishes selected by us from our local partner restaurants, which will be delivered to your chalet. If you wish, let our team look after you and relax with your
family and friends around a table set according to your meal.

Restaurant reservations:

Traditional Savoyard, gourmet, child friendly… we are happy to make recommendations. We also take care of booking a table in one of the restaurants of your choice in the resort or region.

SPA
Each chalet offer its own wellness area:

Chalet 1946:

Sauna, hammam, indoor hot tub overlooking the mountains, we have thought of everything to help you unwind! This cocooning space is entirely dedicated to your well-being.
Herbal teas, dried and fresh fruits, not to mention a Bluetooth speaker to play the music of your choice, all you have to do is relax and enjoy.

6-seater indoor hot tub
Sauna
Hammam
Bath towels
Welcome products
Bluetooth speaker

Chalet 1992:

Outdoor hot tubs and sauna overlooking the mountains, we have thought of everything to help you unwind! This scandinavian space is entirely dedicated to your well-being. All you have to do is relax and enjoy.

6-seater outdoor hot tub
Sauna
Bath towels
Welcome products

SERVICES



A MAGICAL AND TAILOR-MADE HOLIDAY

From your arrival and throughout your stay at Chalets Tâmo, you will benefit from an attentive, discreet and warm welcome. Going beyond the basics, our high quality service is included to offer you the best
possible experience during your getaway with family or friends.

A dedicated team:

At your service, our team is available every day until 4 p.m.

Housekeeping

For your convenience, our team will take care of the daily housekeeping of bedrooms and bathrooms, as well keeping your chalet neat and tidy.
Halfway through your stay we will discreetly provide a sheet change.

 

Babies welcome:

We understand that travelling with small children requires logistical planning. We provide you with all the necessary equipment : cot, night light, highchair, meal kit, bathtub, bath thermometer, changing mat and
children’s toilet seat.

Kitchen essentials:

We are pleased to offer you the essentials for the kitchen: dishwashing liquid, dishwasher tablets, tea towels, washing up sponges, salt, pepper, sugar, olive oil and vinegar.

Coffee machine:

A Jura coffee machine, offering a selection of 12 drinks, is available for self-service. Please don’t hesitate to let us know your coffee bean preference.

Information and entertainment:

Throughout the day, enjoy unlimited access to newspapers via the Press-Reader app, and to numerous French and international channels, including Sky Sport and Canal + and Netflix.

Fireplace:

It is such a pleasure to warm up by the fireplace, to the enchanting sound of crackling logs. For your comfort, our team will maintain and prepare it daily.

Christmas tree:

To enhance the magical atmosphere of your winter celebrations, we will deliver and decorate a Christmas tree for your chalet.

 

FOR YOUR CHILDREN
So that you, parents, can have a peaceful holiday, we can call on a trusted babysitter.

ROOM
YOUR CHALET
The Chalet - Le 1946 - is intwined in our family history. Constructed in 2001, the chalet was fully renovated in 2021.

 



You will be charmed by the spacious rooms and beautiful interior design.

The kitchen opens onto the living area for a convivial atmosphere and there is a large south-facing terrace and private garden which young and old alike will enjoy. Everything has been thought of to ensure the
greatest comfort for your much-deserved holiday with family and friends.

 

To suit a large family or a smaller group, we can make up the chalet as follows:

 

• Reservation for 10 people: the chalet will be prepared with 5 bedrooms and 5 bathrooms.

• Reservation for 12 people: the chalet will be prepared with 6 bedrooms and 6 bathrooms.

 

Ideally situated, just 150m from the lifts. The ski slopes await !

 

Carline :

THE MASTER BEDROOM

Combining authentic mountain style with contemporary chic, this superb first floor bedroom features a separate WC, a gorgeous spacious shower room with double basins which opens onto the bedroom, and
soothing muted tones that reflect the starlit winter sky. This master bedroom is sure to delight you.

 

Equipments :

​​21m² bedroom

King-size bed 180cm x 200cm or two single beds

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Shower room opening onto the bedroom

Double basins

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

Separate WC

 



Violette :

A WARM ATMOSPHERE

This bright bedroom is one of the largest in the chalet and is styled with gorgeous orange tones. There is a south-facing balcony, and the king-size bed can be separated into twins. The bathroom features a
spacious double bathtub, ideal for relaxing at any time of the day.

Equipments :

18m² bedroom

King-size bed 180cm x 200cm or two single beds

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Spacious double bath 120cm x 180cm

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

Separate WC

South facing balcony

 

Sabot de Venus :

SUNRISE ON THE BALCONY

This beautiful room, elegantly clad with wood, has a large balcony from which to appreciate the first rays of the sun. Equipped with a spacious bathroom with double basins, and a desk for those who want to stay
connected during their mountain holiday, this sunny room is sure to please. With its king-size bed you can be sure to get a great night’s sleep.

Equipments :

19m² bedroom

Queen Bed 160cm x 200cm

Desk

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Double basins



Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

Separate WC

East facing balcony

 

Edelweiss :

A HAVEN OF PEACE

A high ceiling and spacious balcony lend this room a timeless charm, which is also functional with plenty of storage, an adjoining bathroom and one of the most comfortable queen beds available. Take a moment
to pause on the balcony and admire the snowy forest of Le Praz in front of you, breathing in the scent of pine essence on a sunny day.

 

Equipments :

15m² bedroom

Queen bed 160cm x 200cm

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

South facing balcony

 

Gentiane :

A PERFECT COCOON

Though this bedroom is the smallest room in the chalet and designed for use by our youngest guests, it is nonetheless very comfortable and well-appointed. This little cocoon has a skylight which will take guests
young and old alike on a journey into an enchanted universe.

Equipments :

15m² bedroom



Queen bed 160cm x 200cm

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

 

Anémone :

PURE CALM

This is a beautiful room, in an atypical style, with it bathroom and two beautiful openings to wake you up with the first rays of the sun. Ideal for baby to rest, we can install a baby cot for you. But we have also
thought of your peace of mind with a King Size bed which will ensure beautiful nights.

Equipments :

17m² bedroom

King bed 180cm x 200cm or two single beds ​​

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

East facing balcony

 

Chalet Le 1992

The chalet - Le 1992 - was built 10 years after the original chalet, in 2012.

 

A warm and welcoming space combining authenticity and modernity, thanks to the magnificent, suspended fireplace which is a central feature of the living room. Make unforgettable memories with your family and
friends within these walls.



 

Guests are sure to appreciate the four bedrooms: spacious, comfortable and all with their private balcony.

From morning to evening, take advantage of the facilities and services that the chalet offers.

 

4 Rooms

10 people maximum

 

 

Master bedroom :

SPACIOUS & LUMINOUS

This magnificent, south-facing master bedroom with balcony has a queen size bed which could also be separated as twins, a small desk, and a sofa. Spacious and perfectly furnished, there is also space to add a
cot if required.

You will fall in love with the beautifully bright bathroom with double basins and large bathtub; an ideal spot to unwind.

Equipments :

20m² bedroom

Queen bed 160cm x 200cm or two singles

Space for a cot

Corner office

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Double basin

Hairdryer

Set of scales

South facing balcony

 

L’Eclipse :

A NOD TO THE 2023 WORLD CHAMPIONSHIPS



Named after the legendary downhill slope down which champions fly into Le Praz, this large bedroom will delight you with its warm tones. Equipped with a queen bed which can also be made into twins, this
spacious room also has the option of adding a sofa bed or a cot. The comfortable and functional bathroom is equipped with a walk-in shower and double basin.

Equipments :

18m² bedroom

Queen bed 160cm x 200cm or two singles

Sofa bed 140cm x 200cm or cot

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Double basin

Hairdryer

Set of scales

West facing balcony

 

Plume :

ROCK-A-BYE

Ideal for children, this smaller bedroom exudes a soft warmth. It has a comfortable bed for sweet dreams, plenty of storage space and a very functional bathroom. The balcony facing the valley offers a timeless
view.

Equipments :

15m² bedroom

Queen bed 160cm x 200cm or two single beds

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales



North facing balcony

 

Cow :

A PASTORAL BACKDROP

Set under the traditional wooden beams, this authentic Savoyard style room is popular for its atmosphere and comfort. Overlooking the pastures, the balcony is a beautiful spot to daydream as you take in the
panorama.

Equipments :

15m² bedroom ​​

Queen bed 160cm x 200cm

32’ flat-screen TV

Wifi

Safe

Linen, bathrobes and slippers

Hospitality products and tissues

Hairdryer

Set of scales

North facing balcony

INCLUDED / EXCLUDED SERVICES
Included services:
Accommodation management
Meal plan according to the selection made at the booking time.
Included activities offered by the hotel.

Excluded services:
Taxes
Insurance
File fees
Transportation
Extra activities
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